

ЦРНОГОРСКИ ПАРАОЛИМПИЈЦИ ПОЧЕЛИ СА ТРЕНИНЗИМА

## Прво тренинзи, па такмичења



Маријана Горановић

Од прије три дана у погону су и црногорски параолимпијци. Сребрна са Европског првенства у Берлину, у бацању кугле, Маријана Горановић, казала је да је срећна што је поново на тренингу. Велика је разлика тренирати у кућним условима, у односу на оне које имам у Ресурсном центру за дјецу и младе Подгорица. Драго ми је да се епидемиолошка ситуација у Црној Гори стабилизовала и искрено се наддам да ће се, када се стекну услови, полако организовати и званична такмичења, рекла је Горановић.

Њен колега, такође бацач кугле, Милош Спаић казао је да је 2020. требала бити једна од најзначајнијих у њего-

вој каријери. Пандемија коронавируса прекинула је припреме у пуно интензитета. Био сам еуфоричан пред Европско првенство, јер је то требало бити моје прво велико такмичење. Осјећао сам се спремно, то су говорили и моји резултати, а и тренери. Виша сила је све прекинула и отказала. Настављамо са активностима, са ништа мањом жељом и очекивањима за наредну, или у наставку ове сезоне. Покушаћу да остварим што боље резултате, а уз мало среће, пуно труда и помоћ тренера и Параолимпијског комитета, да дођем до медаље и олимпијске визе, рекао је Спаић. Т.Б.

САСТАНАК КЛУБОВА И ЧЕЛНИКА ВАТЕРПОЛО САВЕЗА СРБИЈЕ

## Једногласно за наставак

Челници Ватерполо савеза Србије и представници клубова су на састанку у Београду били једногласни у одлуци да се Супер лига настави у предвиђеном формату.

У зависности од развоја ситуације, ВСС ће у наредним недјељама донијети конкретне одлуке везане за судбину такмичења. Што се тиче млађих категорија такође је изражена спрем-

ност да уколико комплетна ситуација то дозволи могу да се организују такмичења али остаје да се види у ком формату. Констатовано је да постоје објективни проблеми везани за ситуацију у којој су клубови остали без очекиваних прихода као и са терминима почетка рада базена – наводи се у саопштењу ВСС.

Н.Ј.

ЗА УБЛАЖАВАЊЕ ЕКОНОМСКИХ ПОСЛЕДИЦА ОДЛАГАЊА ОЛИМПИЈСКИХ ИГАРА

## МОК издвојио 800 милиона еура

Међународни олимпијски комитет издвојио је 800 милиона долара како би ублажио тешке економске последице одлагања Игара у Токију. МОК је одлучио да организаторима помогне са 650 милиона долара, док ће преосталих 150 милиона бити подијељено међународним спортским федерацијама и националним олимпијским комитетима.

Оваква ситуација зах-

тијева да сви нешто жртвујемо. Урадићемо све да смањимо трошкове одлагања и да задржимо дух олимпијизма, рекао је председник МОК-а Томас Бах, одбивши да спекулише о томе да ли постоји могућност да Игре буду отказане ако се не пронађе вакцина против коронавируса. Имамо још годину и два мјесеца, рано је за било какве закључке, рекао је први човек МОК-а.

Т.Б.

АТЛЕТИЧАРИ ИЗ НИКШИЋА НЕ ПРИЗНАЈУ ГОДИНЕ

# Цица и Вељо – узорни спортски ветерани

Кратка прича о никшићким спортистима ветеранима, о Цици и Вељу, који не признају године, али који са сваког такмичења без обзира на конкуренцију, у свој град доносе одличја. Последњи наступ на ветеранском атлетском дворанском првенству Балкана, у Београду 7. и 8. марта, био је успјешан за никшићки двојац. Првенство је окупило 430 такмичара из свих балканских земаља. Црногорску репрезентацију је чинило 12 атлетичара, од којих троје из Никшића: Маргита – Цица Стијеповић, Велимир – Вељо Ђоровић и Веселин Петрушић. Маргита је била друга у дисциплини бацање кугле у конкуренцији плус 55 година, а Велимир је освојио друго мјесто у трчању на 800 м и треће на 400 м у конкуренцији плус 70 година, док Петрушић није стигао до медаље.

– Моја девиза је позна-

та: „Свуда поћи са медаљом доћи“. Могло је боље, али сам задовољан с обзиром на јаку конкуренцију. Трчао сам повријеђен али нијесам хтио одустати, рекао је Велимир Ђоровић, који иначе одраније има титуле балканског првака и на дворанском и на отвореном првенству.

Маргита Стијеповић већ годинама је неприкосновена на првенствима ветерана Црне Горе у дисциплини бацање камена с рамена. То јој је била позивница да се окуша и у дисциплини бацање кугле, гдје се тражи техника бацања, коју бацачи пролазе у млађем узрасту. Београдско првенство ветерана Балкана било јој је тек треће по реду, али је освајањем сребрне медаље остварила велики успјех, а мало је недостајало да буде најбоља.

– На првенство сам отпутовала без дана припрема па морам бити задовољна



Маргита Стијеповић

и пласманом и резултатом. Драго ми је што сам овим другим мјестом међу бацачицама Балкана оправдала избор за најбољег ветерана у спортској рекреацији у Никшићу за 2019. годину. Вјерујем да ће бити још медаља, на овоме сигурно нећу стати, рекла је Марги-



Велимир Ђоровић

та Стијеповић. Велимир Вељо Ђоровић и Маргита Цица Стијеповић су већ дуго година чланови ДСР „Ветерани“ Никшића. Предсједник никшићких ветерана Радисав Јовановић истакао је да су Цица и Вељо омиљени чланови, понос и дика цијелог друштва. Т.Б.

СТОНТЕНИСЕРИ ЈЕДИНСТВА НАСТАВЉАЈУ СА ТРЕНИНЗИМА



Млади бјелопољски стонотенисери

## Обећавају нове медаље

Почетком године активности Стонотениског клуба Јединства су се сводиле на убрзаним тренинзима и набавци спортске опреме. Столни тенис у Бијелом Пољу има велику традицију, тако да и успјеси које постижу млади чланови прије свега Јединства никада не изненађују. Стонотенисери имају једну повољност у последњој години, кад је ријеч о раду. У питању је да су коначно ријешили питање тренинга.

– Захваљујући разумевању људи из Јавне установе Центар за спорт и рекреацију добили смо простор у спортској хали, који смо оспособили за своје намјене. Тако смо коначно одахнули, с обзиром, да смо морали стално обезбјеђивати, углавном неку од безусловних школских физкултурних сала-каже Ненад Тошић, тренер СТК Јединство.

На почетку другог дијела

такмичарске сезоне 2019/20. године Јединство је остварило запажене резултате.

– На дводневном државном првенству за сениоре одржаном крајем фебруара Јован Брауновић и Тања Драшковић освојили су двије бронзане медаље у дублу. Након тог такмичења на међународном турниру „Мимоза 2020“ у Херцег Новом Ајна Спахић је освојила златну медаљу, Дарис Бећировић сребрну и Тања Драшковић бронзану медаљу. Изванредан старт наших такмичара прекинула је пандемија Ковид19 када је све стало-каже Тошић.

Сада, на крају пандемије очекујемо убрзани календар заосталих екипних и појединачних такмичења у свим категоријама и наставак борбе за медаље. И наставак успјешних наступа-кажу је Тошић.

М.Н.

МЕЂУНАРОДНА АТЛЕТСКА ТАКМИЧЕЊА ПОЧИЊУ ТЕК У АВГУСТУ

## Сезона траје до октобра

Због пандемије коронавируса Свјетска атлетска федерација била је приморана да одложи неколико такмичења, тако да ће сезона почети тек у августу, а трајаће до октобра. Неколико такмичења на националном нивоу биће одржано у јуну и јулу, а на међународном нивоу атлетичари ће на борилишта моћи тек у августу. Први митинг одржаће се у Финској 11. августа, у склопу такмичења „Континентал тур голд“, а планирано је да се одржи осам од десет митинга, колико је првобитно предвиђено за ову годину. Дијамантска

лига ће почети 14. августа у Монаку, а трајаће до средине октобра. Организатори су поручили да ће сваки митинг бити организован појединачно и да неће бити коначног проглашења побједника, као ни финала у Цириху.

– Наш први приоритет је здравље и безбједност спортиста. Затим, желимо да пронађемо начин да организујемо међународна такмичења ове године, пошто они представљају извор зараде за спортисте, рекао је Себастијан Коу, председник Свјетске атлетске федерације. Т.Б.

ВЕЛИКО ИНТЕРЕСОВАЊЕ ЗА УПИС НА ФАКУЛТЕТ ЗА СПОРТ И ФВ УЦГ

## Онлајн промотивне активности

Факултет за спорт и физичко васпитање УЦГ спроводи све припремне активности како би спремно дочекао будуће студенте-бруцоше, па се промотивне активности, у складу са актуелном ситуацијом, организују електронским путем, рекао је продекан за наставу доц. др Данило Бојанић.

– Заинтересованим матурантима, три пута седмично, нудимо онлајн комуникацију путем које добијају одговоре на сва питања везана за студирање на нашем факултету. Такође, на

сајту факултета, доступне су информације о потребним документима за пријаву, пријемном испиту, студијским програмима... Интересовање за упис на наше студијске програме је увијек веће од предвиђеног броја студената конкурсом. Критеријуми који су дефинисани, као и резултати на пријемном испиту, показали су се као одличан процес селекције, па не упишу увијек сви који су се пријавили, већ најбољи од њих-рекао је Бојанић. Т.Б.